Soit f une fonction définie et continue sur [—2; 3] telle que f(—2) = 0 et f{3)=7

1. Le nombre de solutions de I'équation f(z) =4sur[—2; 3 est -
a. zéro

b. une exactement

C. au moins une

d. on ne peut pas savoir
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2. Méme question avec 'équation f(x) = 10
a. zéro
b. une exactement

C. au moins une
d. on ne peut pas savoir
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3. On suppose de plus que f est strictement croissante . Le nombre de solutions de I'équation f(z) = 4 sur [—2; 3] est

a. zéro

b. une exactement

C. au moins une

d. on ne peut pas savoir
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4. Méme question avec I'équation f(z) = 10 : <
(X <3

b. une exactement

C. au moins une | :"‘__D %(,, 2)( 8()1) < »g(’b)
d. on ne peut pas savoir \:Q_ 7\
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